VIl KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIOW KLAS CZWARTYCH
MALY MISTRZ MATEMATYKI 2018r. (Il etap)

Wpisz przy kazdym zadaniu od 1. do 3. w tabeli na karcie odpowiedzi
odpowiednig litere (A, B, C lub D). Pomytke przekresl i wpisz obok inng litere.

Nie uzywaj korektora.

Zad. 1. (1pkt) Kofo narysowane w skali 1:3 ma $rednice diugosci 12cm. Jaka jest
rzeczywista dtugos¢ promienia tego kota?

A)dcm B)8cm C)18cm D)36cm

Zad. 2. (1pkt) Czas dojscia Karola ze szkoty do domu wynosi % godziny. Jak dtugo
jeszcze Karol bedzie szedt do domu, jesli juz 5 minut jest w drodze?

A) 7 minut B) 25 minut C) 5 minut D) 20 minut

Zad. 3. (1pkt) Zakonczenie roku szkolnego byto 23 czerwca w pigtek. Dzieci
wyjezdzaty na oboz 12 lipca tego samego roku. Jaki to byt dzien tygodnia?

A) poniedziatek B) wtorek C) sroda D) czwartek

Zad. 4. (4X1pkt) Zapisz odpowiedzi na pytania na karcie odpowiedzi w wyzna-

czonym miejscu. Obliczenia mozesz wykona¢ w brudnopisie lub w pamieci.

a) Rodzina Zosi podrozuje ze statg predkoscig i przejechata 300 kilometrow w ciggu
5 godzin. lle czasu im zajmie przejechanie kolejnych 30 kilometrow z takg samg
predkoscig?

b) Ojciec ma 45 lat, a jego trzej synowie: jeden ma 15 lat, drugi — 10, a trzeci — 6 lat.
Po ilu latach suma lat catej czworki bedzie réwna 1007

c) Pojemnik napetniony w catosci kaszg wazy 1 kg. Zuzyto potowe kaszy
z pojemnika i teraz pojemnik z resztg kaszy wazy 56 dag. lle wazy pusty pojemnik?

d) Na poczatku roku szkolnego do klas czwartych uczeszczato 108 ucznidow.
Dziewczat byto wtedy trzy razy wiecej niz chtopcdéw. Po potroczu ze szkoty odeszty
trzy dziewczynki, ale doszedt jeden chtopiec. llu chtopcow byto w klasach czwartych
w drugim potroczu?



W zadaniach od 5. do 9. zapisz na karcie odpowiedzi wszystkie obliczenia. (Jesli
zapiszesz tylko odpowiedz, to nie otrzymasz punktéw za zadanie). Brudnopis nie
bedzie oceniany.

Pomyiki przekreslaj. Nie uzywaj korektora.

Kolejnos¢ rozwigzywania zadan jest dowolna, ale pamietaj o zapisaniu numeru
zadania
| odpowiedzi.

Zad. 5 (4 pkt)

Boisko w ksztatcie prostokgta na planie w skali 1:1500 ma wymiary 7cm x 11cm.
lle zaptacimy za ogrodzenie tego boiska siatkg, jesli 1 metr siatki kosztuje 25 zt ?

Zad. 6 (3 pkt)

W zawodach sportowych brato udziat 168 zawodnikéw z trzech szkét. | i |l szkota
wystawity tgcznie 121 zawodnikow, a Il i lll szkota miaty razem 155 zawodnikow. llu
zawodnikow wystawita do zawodow sportowych kazda szkota?

Zad. 7 (4 pkt)

W kinie sg 594 miejsca. Na parterze jest 18 rzeddw po 24 miejsca. Na balkonie sg
rzedy po 18 miejsc. lle rzedow jest na balkonie?

Zad. 8 (4 pkt)

Dwie dziatki majg taki sam obwdd. Jedna jest kwadratowa, a druga prostokatna
o wymiarach 30 m X 20 m. Ktora dziatka ma wieksze pole i o ile?

Zad. 9 (2 pkt)

Gdyby z biblioteki szkolnej wypozyczono potowe ksigzek i jeszcze 20, to na potkach
zostatoby 318 ksigzek. lle ksigzek jest w bibliotece?



